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 گیردها آرام میبا نام خدا دل

 ردیف سوالات بارم

 جملات صحیح و غلط را مشخص کنید: 1

 کنند.)                             (خطوط میدان الکتریکی برآیند یکدیگر را قطع می الف(

 تر است. )                         (ها کوچکاز تک تک مقاومتها به صورت موازی , مقاومت معادل ب( در بستن مقاومت

 )                           ( خازن نصف می شود.اگر اختلاف پتانسیل دو سر یک خازن را دو برابر کنیم ظرفیت  پ( 

 یابد. )                       (کاهش میبا افزایش دما مقاومت  NTCت( در یک مقاومت 
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 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب پر کنید. 1

 میدان الکتریکی درون جسم رسانای باردار ............................. است. ( الف

 در خلاف جهت میدان رانده می شوند. رعتی موسوم به ................در حضور میدان الکتریکی الکترونهای آزاد یک فلز با سب( 

 .............................. به عنوان حسگر دما در مدارهایی مانند زنگ خطر آتش استفاده می شود.پ( اغلب از 

 یابد.......................... می ی رساناهات( با افزایش دما مقاومت ویژه
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5/1  جاهای خالی را با انتخاب کلمه یا عبارت مناسب از داخل پرانتز کامل کنید: 

 می یابد.کاهش(  -) افزایش انرژی پتانسیل الکتریکی بار مثبت با حرکت در خلاف جهت میدان الکتریکیالف( 

 می یابد. کاهش(  -) افزایشخطوط میدان پتانسیل الکتریکی  جهتب( در یک میدان الکتریکی یکنواخت با حرکت در 

-نقطه  جابجا می شود  بستگی )دارد( اختلاف پتانسیل الکتریکی  دو نقطه به نوع و مقدار بار الکتریکی که بین آن دو پ

 ندارد(.

 رسانای غیر اهمی( است.  -(  دیود نور گسیل یک )رسانای اهمیت

 حالت خاموش است. کمتر( از مقاومت همان لامپ در  -ای حبابی در حالت روشن) بیشتر( مقاومت یک لامپ رشتهث

 یابد.کاهش( می –, با افزایش شدت نور , مقاومت  ) افزایش  LDRدر یک مقاومت نوری ج( 
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5/1  دهد.ای از فضا نشان میشکل روبرو خطوط میدان الکتریکی را در ناحیه 

 مقایسه کنید.    Cو   Bو   Aبزرگی میدان الکتریکی را در نقاط  (الف

 
 

  .را با هم  مقایسه کنید  Cو   Bو   Aپتانسیل الکتریکی نقاط  (ب

 

 کاهش؟ یابد یاافزایش می Aبه  Bاز کتریکی یک الکترون در جابجایی انرژی پتانسیل ال (ج
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5/1  ای قرار دارند.الزاویهمطابق شکل زیر سه ذره باردار در سه راس مثلث قائم 

k)کدام است؟ SIبر حسب بردارهای یکه در q3الف( نیروی خالص وارد بر بار  N.m C )  9 2 29 1 

 را بدست آورید. q3ب( اندازه نیروی خالص وارد بر بار 
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5/1 qدر یک میدان الکتریکی یکنواخت , به بار الکتریکی    C 2  نیروی الکتریکیF / Ni / Nj 1 8 14 شود. وارد می 4

 بزرگی میدان الکتریکی چند نیوتن بر کولن است؟
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5/1 qمطابق شکل زیر, بار   nC /را در میدان الکتریکی یکنواخت 5 N C 58 و سپس  Bتا Aی نخست از نقطه1

ABکنیم. اگر جا میجابهCی تا نقطه / m BCو 2 / m  باشد, مطلوب است:4

 ؟qالف( نیروی الکتریکی وارد بر بار 

 

 

 
 

 دهد؟جایی انجام میدر این جابهب( کاری که نیروی الکتریکی 

 

 

 

 جایی؟در این جابهqپ( تغییر انرژی پتانسیل الکتریکی بار 
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1 
Cای با بار الکتریکی ذره 2  درون میدان الکتریکی یکنواختی به بزرگی

N

C
شود.اختلاف جا میجابه Bتا  Aاز نقطه 5

Bپتانسیل بین این دو نقطه  A(V V ) چند ولت است؟ 
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5/1 میکرو کولن بر بار 15دهیم. اگر با این کار ولت افزایش می4ولت به 35ی یک خازن را از اختلاف پتانسیل بین دو صفحه 

 ذخیره شده در خازن افزوده شود:

 الف( ظرفیت خازن را محاسبه کنید؟

 

 

 ب( انرژی ذخیره شده در این خازن چند ژول است؟
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است. اندازه میدان  mm1های آن از یکدیگر و فاصله صفحه C2, بار الکتریکی آن  F2ظرفیت خازن تختی  1

الکتریکی یکنواخت بین دو صفحه خازن چند 
V

m
 است؟ 
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1 
است و طول آن نیز  Bبرابر قطر مقطع سیم مسی  2به میزان  Aقطر مقطع سیم مسی 

1
4

است. اگر  Bطول سیم  

 چند اهم است؟ Bباشد , مقاومت سیم  5برابر  Aمقاومت سیم 
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5/1  

 

 

 
 
 
 
 

ثانیه اول چند آمپر  10نمودار شدت جریان گذرنده در یک مدار بر حسب زمان مطابق شکل زیر است. شدت جریان متوسط در  

 است؟
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5/1  چند اهم است؟ B و  Aرسم شده مقاومت معادل بین دو نقطه  های مدارهر یک از در  
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 چند آمپر است؟ R5است. جریان عبوری از مقاومت  A2برابر  R2در شکل زیر جریان عبوری از مقاومت  1

 

 

 

 

 

 

 

 

14 

 در مدار شکل مقابل نیروی محرکه مولد چند ولت است؟ 1
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 چند ولت است؟ Bو  Aدر شکل مقابل اختلاف پتانسیل بین دونقطه  1
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  تدین نژاد                                     موفق باشید                                                                                                     20


